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Het MKVS richt zich op het in beeld brengen van gedrag en/of vaardigheden binnen bepaalde ontwikkelingsgebieden van individuele kinderen en biedt een overzicht van de beslissingen die de leraar neemt ten aanzien van de begeleiding. Het omvat  nu minimaal 10 jaar van de ontwikkeling van een kind, namelijk van 2 tot 12 jaar.


�De ontwikkelingsgebieden zijn:


Waarneming  ●  Motoriek  ●  Taal  ●  Rekenen / Wiskunde  ●  Geometrie  ●  Kennisgebieden / Perspectieven  ●  Perioden van groei





Met het MKVS Digitaal zoomt u in op 3 niveaus:


Ontwikkelingsmomenten van het kind


Reflectie en planning van de leraar


Kwaliteit van onderwijs van de school





U kunt tevens:


Registraties invullen met een enkele muisklik


De voortgang van de ontwikkelingen tijdens de voorschoolse periode en de onder- midden- en bovenbouw van het basisonderwijs nauwgezet volgen door middel van een tijdlijn


Eenvoudig vanaf thuis of dislocatie werken








Meer informatie of een demo?


Bel 046 – 4571830, bezoek www.unilogic.nl�of mail naar mkvs@unilogic.nl





Eduscope





Eduscope is een leerling administratie- en zorg/volg systeem dat wordt gebruikt door medewerkers van diverse onderwijs- en schooltypes, zoals het peuteronderwijs, BAO, SBO en V(S)O, maar ook medewerkers van externe instellingen (bijvoorbeeld GGD). Doordat iedereen samenwerkt in hetzelfde systeem, bevordert dit de efficiëntie en is informatie snel beschikbaar en inzichtelijk te maken.





Eduscope bestaat uit de volgende, optionele modules:


Leerlingadministratie


Leerlingzorg/volg


MKVS Digitaal (Montessori Kindvolgsysteem)


Pravoo Digitaal (Kindvolg- en Hulpsysteem voor de onderbouw)


Bovenschoolse module





Leerlingadministratie





Overweegt u de aanschaf van een nieuw Leerling Administratie Systeem? Integreer dan gratis het digitaal MKVS met de Eduscope Leerlingadministratie module.


Deze voldoet aan alle wettelijke eisen, is volledig PGN-PO voorbereid en heeft een vernieuwende en gebruikersvriendelijke interface.


Leerkrachten hebben bovendien inzage in de belangrijkste administratieve gegevens van een kind en in de gegevens van broertjes en/of zusjes. Profiteer dus dubbelop van deze twee-eenheid.





Eenheid in verscheidenheid





Gebruik Eduscope bij alle scholen van een bestuur of stichting en creëer eenheid in de verscheidenheid tussen deze scholen. De afzonderlijke identiteiten van iedere school blijven gehandhaafd en u kunt toch eenvoudig management informatie vergaren via de optionele bovenschoolse module.
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